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201. Emericanás ismerkedési est
Kedves és jólsikerültnek ígérkező családias jellegű estélyt rendez az Emericana 

f. hó 6-án este fél 9 órakor a tiszti Kaszinó és Keresztényotthon összes helyisé-
geiben. Az estélynek az a célja, hogy az öregurak, leventék és apródok, valamint 
azok családjai, familiai és kisasszonyok megismerkedjenek egymással. A leven-
téket és apródokat az öregurak és családjaik látják vendégül az estén. A kisasz-
szonyok és a familia nagyasszonyai szeretetteljes örömmel készítik a farsangi 
mulatságra a finom süteményekkel teli batyujukat, hogy a leventék és apródok 
semmiben sem szenvedjenek hiányt. A tánczenét elsőrangú cigányzenekar szol-
gáltatja. Az Emericana összes tagjaira kötelező a megjelenés.

Katolikus Ébredés VII. (1927) február 6. 7. oldal

202. Éretlen diáktüntetés a kultuszminiszter ellen
Azt hitte mindenki, hogy a kedélyek már annyira lehiggadtak, hogy mindig a 

háttérben rejtőző felelőtlen izgatók nem fogják többé eszközül felhasználhatni 
zavarosban halászó ténykedésükhöz a hiszékeny egyetemi ifjúságot. Pénteken 
azután erősen rácáfolt erre a túlzottan optimista nézetre egy 20-30 egyetemi hall-
gatóból álló tüntető csoport, akik tökéletes ízléstelenséggel éppen azzal szemben 
kezdtek el éretlenkedni, aki soha meg nem hálálható fáradozással és szeretettel 
építi kőről-kőre a szegedi egyetemnek már kibontakozásában is impozáns falait.

A Turul Bajtársi Szövetség, amelynek kebelébe négy fakultási és egy középis-
kolai bajtársi egyesület tartozik, pár nappal ezelőtt parancsot küldött a tagegye-
sületekhez, hogy pénteken reggel vonuljanak ki az állomáshoz Klebelsberg Kuno 
gróf kultuszminiszter fogadására. A bajtársi egyesületek a szokásos módon ria-
dóztak péntek reggelre. Az ifjúság olyan lelkesedéssel készült a fogadásra, hogy a 
Turul vezérsége impozáns tömeget várt. Csütörtökön azonban futótűzként terjedt 
el az egyetemen a kinyomozhatatlan forrásból származó hír, hogy a kultuszmi-
niszter egy legutóbbi bizalmas értekezleten kijelentette, hogy eltörli a numerus 
clausust. A hallgatóság nagy többsége minden kritika nélkül fogadta és háboro-
dott fel ezen az önmagában véve is politikai abszurdumot tartalmazó hírt, s maga-
sabb évfolyambeliek sem látták be, hogy szentesített törvényt a kultuszminiszter 
nem törölhet el.

A hangos méltatlankodás odáig nőtt, hogy a bajtársak kijelentették, hogy nem 
vonulnak ki a kultuszminiszter fogadására. Mikor erről tudomást szerzett a Turul 
Szövetség vezérsége, a Turul szegedi vezére megjelent a bajtársi egyesületekben, 
s erélyes parancsot adott a kivonulásra, annál is inkább, mint hozzáfűzte, ez nem-
csak kötelesség, hanem a rektor egyenes kívánsága is. A parancsot ellentmondá-
sok fogadták, mire kijelentette, hogy semmiképpen sem hajlandó beleegyezni a 
passzív tüntetésbe, s visszavonni a parancsát. Mivel azonban tartani lehetett tőle, 
olyan izgatott volt a hangulat, hogy kínos meglepetésekre ragadtatják magukat a 


